

市委市政府2018年春节团拜会举行

乔新江致辞 尚朝阳主持

信阳消息(记者 胡瑜珊)在中华民族传统节日春节即将到来之际,2月12日,市委、市政府在市行政中心举行2018年春节团拜会。大家欢聚一堂,共贺新春佳节,共话美好未来。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江发表了热情洋溢的致辞,市长尚朝阳主持团拜会。刘国栋、张国晖、冯鸣、方波、尚邦君、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等出席团拜会。

乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协、信阳军分区向全市人民和各界朋友致以新春问候和美好

祝愿。他说,2017年,全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,全面贯彻落实中央和省市决策部署,坚持抓攻带全局,综合实力迈上新台阶;强支撑创优势,基础能力实现新提升;抓创建保生态,城乡面貌呈现新气象;抓改革促开放,发展活力得到新增强;办实事惠民生,社会事业获得新发展;严作风强保障,党的建设取得新成效。

乔新江说,2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,全市上下要深入学习贯彻习近平新时代中国特

色社会主义思想和党的十九大精神,持续落实习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣社会主要矛盾变化,牢牢把握高质量发展的根本要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,加快建设现代化经济体系。要聚焦打好“四张牌”,着力提升“一市一区三枢纽”建设水平;聚焦打赢三大攻坚战,着力决胜全面建成小康社会;聚焦推动“三个变革”,着力推进高质量发展;聚焦三农工作总抓手,

着力实施乡村振兴战略;聚焦人民对美好生活的向往,着力保障和改善民生;聚焦“五个过硬”,着力深化全面从严治党,努力在决胜全面建成小康社会、开启新时代信阳全面建设社会主义现代化新征程中迈出坚实步伐。

乔新江强调,新春更有新气象。春节期间,各级领导干部要强化责任落实,更加重视经济运行,更加重视招商引资,更加重视脱贫攻坚,更加重视民生保障,更加重视安全生产,更加重视廉政建设,确保各项工作的连续性和稳定性,确保全市人民过一个欢乐、祥和、平安的节日,确保实现一季度良好开局。



2月10日,“古村落·马堰年货节”在商城县长竹园乡马堰村举行。由商城县纪委、监委“红色轻骑兵”演出小分队带来的民间歌舞、剪纸和当地群众自编自演的精彩节目,赢得了阵阵掌声和喝彩。图为文艺表演者剪纸。 本报记者 王哲 张诗绮 摄

晚报记者

新春走基层

移民村的老百姓日子比蜜甜

本报记者 周涛

小区里白墙黛瓦的新房一字排开,街道上宽阔的马路干净整洁,来回穿梭的村民们喜笑颜开……新年将至,春寒料峭,浉河区游河乡三官安置区高湾移民新村一派欣欣向荣的场景。

伴着那不绝于耳的鞭炮声,记者来到64岁村民许汉坤的家里,只见他正准备了丰盛的菜肴宴请亲友。新家面积近120平方米,水电一应俱全,阳光透进窗户照在屋里,异常温馨。待热气腾腾的菜肴一上桌,大家边吃边喝开心地畅谈着美好生活。

“有生之年,能住进这么好的房子,这么好的小区,真的要

感谢政府啊……”许汉坤告诉记者,他是高湾村一个村民组的组长,1985年承包了一个大鱼塘,1996年开始养猪,“那时候在村里,虽然也挣了点钱,但总感觉一辈子在农村不甘心。吃水不方便,电压也老是不稳,遇到阴雨天,脚下全是泥。”

据许汉坤介绍,自从搬进了移民新村,家里装上了电表,买了微波炉。“住在这里,因为水电全通,年夜饭的花样也比以前丰富了,孩子们都爱吃火锅,过年在暖和明亮的房间里,吃着热气腾腾的年夜饭,我现在就能想到除夕那时候的场景了。再就是往年走亲戚都要骑着摩托到处跑,今年好多亲戚也陆续搬到了移民新村,去亲戚家串个门就是‘一

眨眼的工夫’……”许汉坤笑得合不拢嘴。

据了解,2014年,国家重点工程出山店水库开工,水库淹没区覆盖浉河、平桥两个区7个乡镇的44个行政村。随着工程进度的推移,高湾村作为水库首批移民安置搬迁村,移民工作显得尤为重要。一时间,许汉坤便全力以赴地帮着村里搞搬迁。

“说实话,看着这些徽派建筑,我打心眼里喜欢,所以我也一直在动员村民们早日搬进移民新村,开始新生活。”许汉坤告诉记者,“去年下半年,我把家里的200多头猪全卖了,现在房子搬到这儿了,我家最下面还有一个门面房,一开春我就准备弄个粮油店,以后的日子比蜜甜啊!”

强化责任 狠抓落实

我市召开烟花爆竹“禁放”视频工作会

信阳消息(记者 孙浩然)2月11日下午,我市组织召开全市烟花爆竹“禁放”视频工作会。

会议强调,经过近一阶段卓有成效的工作,实施烟花爆竹“禁放”工作虽然取得了初步效果,但是违规燃放行为还没有完全杜绝,特别是随着春节、元宵节到来,运输、储存、销售、燃放烟花爆竹将进入新一轮的高峰期,“禁放”工作仍面临严峻考验。

会议要求,各级各部门要以“零响声”为目标,提高站位,认清形势,认真查找“禁放”工作存在的问题和薄弱环节;同时要强化责任,狠抓落实,做到宣传工作无盲区,依法查处零容忍,信息把握更准确,督导检查再深入,从而确保“禁放”工作取得良好成效。

消除安全生产隐患

我市加强非煤矿山领域安全监管

信阳消息(何志明)为确保岁末年初全市非煤矿山领域安全稳定,信阳市结合实际,采取得力措施,扎实做好非煤矿山领域安全监管工作。

我市要求各有关县(区)安全监管部门要结合实际、重点突出、措施得力,制定印发具体实施方案,严肃查处安全生产违法行为,及时消除各类安全生产隐患。

针对全市非煤矿山处于季节性停产状态的实际情况,加大对停产矿山安全监管工作力度。一是督促停产矿山履行停产手续、落实安全管理措施。二是在地下停产矿山设备上和人井口处张贴封条。三是封闭露天停产矿山运输道路。四是国土、公安、安全监管、电业等部门加大了对此类矿山的巡查力度和频次,实时关注停产矿山的生产经营动向,确保各项安全管理措施落到实处。

“双随机”抽查有关县(区)安全监管部门安全生产行政执法检查工作情况。市、县(区)联动,抽查2家非煤矿山企业生产经营活动动向,坚决打击非法违法生产行为。强化非煤矿山安全生产诚信“红黑榜”建设。对有非法违法生产行为的企业和在执法检查中发现不具备安全生产条件的企业,一律列入黑名单。